



По факту убийства мужчины на северо-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 13 июня 2017 года в лесополосе, расположенной вдоль железной дороги вблизи улицы Череповецкой в городе Москве, обнаружено тело неизвестного мужчины. При визуальном осмотре на теле обнаружены признаки насильственной смерти в виде колото-резаного ранения шеи и множественных колото-резанных ранений в области тела.

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лиц, причастных к нему. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1135651>